

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVII Nr. 11121

Miercuri 24 mai 1978

6 PAGINI — 30 BANI

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ VIETNAM

Ilustrare elocventă a relațiilor de strinsă prietenie româno-vietnameze, vizita delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România pe pământul Vietnamului eroic a debutat sub auspiciile voinței comune de a întări colaborarea dintre cele două partide, țări și popoare, în interesul reciproc, al măreței cauze a socialismului și păcii

PRIMIRE CĂLDUROASĂ LA HANOI

La 23 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a sosit în Republica Socialistă Vietnam, într-o vizită oficială de prietenie, în fruntea unei delegații de partid și de stat, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și a Guvernului Republicii Socialiste Vietnam.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit în această vizită de tovarășii Cornel Burtică, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Vasile Musat, secretar al C.C. al P.C.R., Vasile Pungan, membru al C.C. al P.C.R., ministru la Președinția Republicii Socialiste România, șef al grupului de consilieri ai președinției Republicii.

Este cea de-a treia etapă a misiunii de prietenie și colaborare a secretarului general al partidului nostru și președintelui al Republicii, care, asemenea celor precedente, s-a transformat din primul moment al desfășurării ei într-un simbol al prieteniei și stimei de care se bucură România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

(Continuare în pag. a III-a)



Recepție în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu oferită de C. C. al Partidului Comunist din Vietnam și Guvernul Republicii Socialiste Vietnam

Comitetul Central al Partidului Comunist din Vietnam și Guvernul Republicii Socialiste Vietnam au oferit în seara zilei de 23 mai, la Palatul prezidențial o recepție în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, a delegației de

partid și de stat a Republicii Socialiste România.

Impreună cu secretarul general al partidului nostru se aflau tovarășii Cornel Burtică, Dumitru Popescu, Ștefan Andrei, Vasile Musat, Vasile Pungan, precum și Tudor Zamfir,

ambasadorul României la Hanoi.

Au participat tovarășii Ton Duc Thang, Le Duan, Truong Chinh, Fann Van Dong, Le Duc Tho, Vo Nguyen Giap, Nguyen Duy Trinh, Le Thanh Nghi, alți membri ai conducerii de partid și de stat a Republicii Socialiste Vietnam, conducători ai unor institutii centrale și organizatii de masă.

Recepția în onoarea oaspeților români a reunit, de asemenea, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate la Hanoi.

Cei prezenți au salutat cu multă căldură sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, însoții de tovarășul Le Duan, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat vietnameză.

Tovarășul Le Duan și tovarășul Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, subliniate, în repetate rânduri, cu aplauze și urmăriți cu deosebit interes de participanții la recepție.

Conducătorii de partid și de stat ai celor două țări s-au întretinut în atmosfera cordială, prietenească ce a caracterizat întreaga desfășurare a receptiei.

Toastul tovarășului Le Duan

Stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Dragă tovarășă Elena Ceaușescu, Dragi tovarăși membri ai delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, Tovarăși și prieteni,

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam, al Guvernului Republicii Socialiste Vietnam și al poporului vietnamez adresez călduroase salutări delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care efectuează o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Vietnam.

Sîntem foarte bucuroși să avem în mijlocul nostru pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu ceilalți tovarăși din delegație, marii soli ai unui popor care construiește cu succes societatea socialistă multilateral dezvoltată, frați și tovarăși apropiați, mesageri ai sentimentelor de căldură prietene și solidaritate militantă ale clasei muncitoare și poporului român.

Săltind pe scumpii oșpești români, noi salutăm un popor harnic și talentat care a creat o cultură renumită milenară, un popor cu tradiții revoluționare ferme, care a înscris pagini glorioase în lupta pentru libertate și socialism.

Sub conducerea Partidului Comunist Român, poporul român a realizat cu eroism victoria insurecției armate din 23 August 1944, a eliberat țara de sub jugul fascist, pășind într-o nouă eră, eră edificării socialismului pe pământul său iubit.

Dintr-o țară agricolă slab dezvoltată, România de azi a devenit o țară socialistă prosperă, cu industrie și agricultură moderne, cu o cultură și tehnică avansate, în care viața materială și culturală a poporului se ridică continuu.

În cei doi ani ai planului cincinal 1976-1980, poporul român a obținut succese remarcabile și în prezent participă cu entuziasm la întrecerea în producție, obține rezultate noi în îndeplinirea hotărîrilor celui de-al XI-lea Congres și ale Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român din 1977 pentru a realiza un nou salt calitativ în dezvoltarea economică-socială a României, făcînd astfel ca România să fie mai prosperă și puternică, iar poporul român să fie tot mai fericit.

(Continuare în pag. a III-a)

Toastul tovarășului Nicolae Ceaușescu

Stimate tovarășe Le Duan, Dragi tovarăși și prieteni,

Este o deosebită plăcere pentru noi să ne aflăm pentru a doua oară în Vietnam și să vă adresăm dumneavoastră, tovarășe Le Duan, Comitetului Central al Partidului Comunist, guvernului țării, întregului popor vietnamez prieten, un salut tovarășesc din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Consiliului de Stat și guvernului, a tuturor oamenilor muncii din patria noastră, precum și din partea mea personal, împreună cu cele mai bune urări.

De asemenea, doresc să exprim vii mulțumiri pentru primirea cordială ce ne-ați făcut-o, pentru sentimentele de căldură tovarășească manifestate astăzi la adresa noastră de populația orașului Hanoi, în care vedem o ilustrare a bunelor relații de prietenie, colaborare și solidaritate dintre partidele și popoarele celor două țări.

Stimați tovarăși,

Noua noastră vizită în Vietnam are loc după marea victorie pe care eroicul popor vietnamez a obținut-o în lupta grea, plină de sacrificii, pentru apărarea libertății și independenței patriei, împotriva intervenției străine, după reunificarea țării și trecerea la construcția noi orinduirii în întregul Vietnam, Triumful istoric al Vietnamului a demonstrat încă o dată adevărul, verificat de nenumărate ori în istorie, că un popor care e hotărît să nu precupească nimic pentru apărarea dreptului său sacru la libertate, care dorește arzător și face totul pentru a fi stăpîn în propria țară nu poate fi înfrînt de nimeni și de nimic.

În lupta pe care ați dus-o pentru apărarea libertății și independenței, poporul român a fost neclintit solidar cu eroicul dumneavoastră popor, i-a acordat întregul său sprijin material, economic, politic și diplomatic. În acest cadru s-au cimentat și mai puternic prietenia și frăția dintre popoarele român și vietnamez, solidaritatea militantă dintre partidele noastre.

Acum, cînd poporul vietnamez trăiește o nouă și importantă etapă istorică, ca prieteni și tovarăși apropiați urmărăm cu bucurie sinceră succesele pe care le obțineți în lichidarea urmărilor războiului, în refacerea și dezvoltarea economică-socială a patriei, în construirea victorioasă a socialismului pe întregul pămînt al Vietnamului, sub

(Continuare în pag. a III-a)

Încheierea vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în R. P. D. Coreeană

Noua întîlnire româno-coreeană la nivelul cel mai înalt a consemnat, de-a lungul unui itinerar sărbătoros, rezultate deosebit de bogate, a înscris încă un moment strălucit în dezvoltarea prieteniei frățești și colaborării multilaterale dintre cele două popoare, hotărîte de a merge înainte, strins unite, pe calea edificării socialismului și comunismului

Plecarea din Phenian



Vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, la invitația tovarășului Kim Ir Sen și a tovarășei Kim Sang E, s-a încheiat în dimineața zilei de marți, ora

9.30, ora Phenianului, în aceeași atmosferă de căldură manifestare a prieteniei ce leagă durabil țările, partidele și popoarele noastre.

De la Palatul Kimsusan, unde s-a semnat Declarația comună privind aprofundarea prieteniei, solidarității

și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană

(Continuare în pag. a II-a)

DECLARAȚIE COMUNĂ

privind aprofundarea prieteniei, solidarității și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană

Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană,

— constatînd cu deplină satisfacție că prietenia tradițională, solidaritatea militantă și colaborarea frățească multilaterală dintre cele două partide, țări și popoare se dezvoltă continuu în bune condiții, în spiritul Tratatului de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană,

— hotărîte să adincească și să dezvolte și mai mult relațiile de prietenie și colaborare dintre cele două partide și țări corespunzător intereselor popoarelor lor, cauzei păcii, socialismului și comunismului,

— exprimînd voința lor de a dezvolta raporturile de prietenie și colaborare cu țările socialiste, cu țările nealiniate și țările în curs de dezvoltare, precum și

cu alte țări avînd regimuri sociale diferite, pe baza respectării principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, integrității teritoriale și inviolabilității frontierelor, neamnestiei în treburile interne, avantajului reciproc și coexistenței pașnice,

— exprimînd hotărîrea lor de a acționa împotriva imperialismului, colonialismului, neocolonialismului, a politicii de dominație și a oricăror forme de agresiune și amestec în treburile interne, de exploatare și asuprire a popoarelor altor țări, pentru asigurarea păcii și securității în lume, pentru înfăptuirea dezarmării și instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale,

(Continuare în pag. a II-a)

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

KIM IR SEN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, Președintele Republicii Populare Democrată Coreeană



În timpul solemnității semnării Declarației comune

